Az A cstcsbol bocsassunk merdlegest a BB’ szogfelezére, s jeldljiik a BC oldalegyenessel valé metszéspontjét
M-mel, és hasonléan, a B-b6l az AA" szogfelezére bocsatott merdlegesnek az AC oldalegyenessel valé metszéspontjat
jeloljiik N-nel. (M és N nyilvan a haromszogon kiviilre esik.)
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A szogszarak merGlegessége miatt
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Az NBC és az A’ AC haromszogek hasonlosagabol BNC< = AA'C< adodik, ebbdl pedig kovetkezik, hogy a BN B’
és az AM A’ haromszogek is hasonlok.

Megfelels oldalaikra tehat

AA": BN = AM : BB’ és innen
(1) AA"-BB' = AM - BN.

Tovabbéa vegyiik észre, hogy M BA haromszoghen BO egyrészt szogfelezd, masrészt merdleges a szemkozti oldalra.
Igy BO az AM szakasz felez6 merdlegese, s ezért minden pontja egyenls tavol van a szakasz két végpontjatol, vagyis
OM = OA. Az MOA héromszog tehat egyenls széart, s mivel % + g = 45°, az MOA< derékszog, s igy MA = V2A0.
Ugyanez mondhat6 el az NOB héaromszogrol is, itt NB = v2BO. Ezeket (1)-behelyettesitve

AA'-BB' = AM - BN = v/2A0 - vV2BO = 240 - BO,

és ezt kellett bizonyitanunk.



